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Polskie Gory1

Poziom trudnosci: Sredni

1. Sniezka (1602 m n.p.m.) jest
o A - Najwyzszym szczytem Sudetow
o B - Najwyzszym szczytem Czeskiej Republiki
o C - Najwyzszym szczytem Karkonoszy
o D - Wszystkie odpowiedzi sg poprawne

. Ktéra z wymienionych ponizej dolin jest najwieksza w Tatrach polskich
o A - Dolina Chochotowska

o B - Dolina Gasienicowa
o C - Dolina Koécieliska
o D - Dolina Rybiego Potoku

3. Ktére ze zdan nie jest prawdziwe
o A - Tatry sg gérami typu alpejskiego
o B - Tatry rozciggajg sie na pograniczu Polski i Stowagciji
o C - Tatry, Podhale i Pieniny nalezg do Karpat Zewnetrznych
o D - Tatry sg jedynymi tego typu gérami w Europie centralnej

. lle jest w Polsce parkow narodowych obejmujacych obszary gérskie
ocA-9

cB-6
ocC-10
cD-8

. Ktére z wymienionych pasm gérskich lezy w catoéci poza granicami Polski
o A - Gory Orlickie
o B - Jesioniki
o C - Gory Opawskie
o D - Rudawy Janowickie
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6. Ktory z wymienionych szczytoéw Tatrzanskich jest najnizszy
o A - Kozi Wierch
o B - Swinica
o C - Rysy
o D - Kasprowy Wierch

7. Jaki procent powierzchni zajmujg Karpaty w Polsce
o A-5%
o B-3%
o C-6%
o D-4%

8. Ktére z wymienionych miast nie lezy w goérach
o A - Nowy Sacz
o B - Wista
o C - Nidzica
o D - Krosno

9. Najdtuzsza jaskinia Polski potozona jest
o A - w Gérach Swietokrzyskich
o B - w Masywie Snieznika
o C - w Tatrach
o D - na Jurze Krakowsko-Czestochowskiej

10. Tarnica najwyzszy szczyt polskich Bieszczad wznosi sie na wysoko$ci
o A-1346 m n.p.m.

o B - niespetna 1300 m n.p.m.
o C-1310 m n.p.m.
o D-1336 mn.p.m.

11. Karkonosze zostaty wypietrzone
o A -w Prekambrze
o B - w Paleozoiku
o C-w Mezozoiku
o D - w Kenozoiku
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12. Ktére z wymienionych pasm Gorskich jest najstarsze
o A-Tatry
o B - Gory Swietokrzyskie
o C - Gory Sowie
o D - Bieszczady

13. Najwyzszym wodospadem polskiej czesci Karkonoszy jest
o A - Wodospad Kamienhczyka
o B - Wodospad Szklarki
o C - Wodospad Podgornej
o D - Wodospad Siklawa

14. Z pod jakiego szczytu wyptywa Wista:
o A -z pod Babiej géry
o B -z pod Beskidu Slaskiego
o C - z pod Baraniej gory
o D-zpod Magurki

15. Najwyzszym szczytem Pienin jest
o A - Trzy Korony
o B - Sokolica
o C - Wysoka
o D-Zar

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



S\ test
wiedzyP

Polskie Gory1

Poziom trudnosci: Sredni
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